

	HÍRLEVÉL	JÁSZ HELYTÖRTÉNETI KÖR 5100 Jászberény Táncsics M. u. 5.
Jászberény, 2023. november hó		Szerkeszti: Dr. Suba Györgyné

Tisztelt Tagtársak, Barátaink!

A 2023. év utolsó rendezvénye alkalmából megkíséreljük összegezni az éves tevékenységünket.

A JHK alapítását követő 6. évben jelentős ügyben kellett döntést hoznunk. 2020-ban elhunyt Fodor István Ferenc tagtársunk, aki egyúttal a Jászsági Hagyományörző Egylet vezetője volt. Tekintettel arra, hogy a taglétszámuk megfogyatkozott, másrészt a JHK tagjai közül többen a Jász Honismereti Egylet tagja is volt, valamint a céljaink egy része is hasonló.

A 2023. február 27-én tartott közgyűlésen egyhangú határozattal az egyesítés mellett döntöttünk.

Taglétszámunk jelenleg 45 fő.

Vezetőséget választottunk:

Elnök: Dr. Farkas Kristóf Vince

Alelnök: Szabó Jánosné

Titkár: Dr. Suba Györgyné

Pénztáros: Dr. Kiss Andrásné

Döntöttünk arról mely feladatokat szeretnénk felvállalni:

- Évente egy, jászsági lakosok által benépesített települést keresünk fel.
- Szintén évente meglátogatunk egy jászsági jász települést.
- Valamint évente 2-3 alkalommal szervezünk előadást a helytörténeti kutatók számára szakmai segítséget nyújtó témában.
- Szorgalmazzuk a helytörténeti dolgozatok megjelentetését, amennyiben a szükséges anyagi fedezetet elő tudjuk teremteni.
- „*Tedd a jót, de vedd észre, ha más is azt teszi*” jelszó alapján, a kiírt kitüntetési lehetőségeket kihasználva tagjaink közül az arra érdemes, hosszabb ideje és eredményesen tevékenykedő személyeket kitüntetésre javasoljuk.
- Döntés született arról, hogy továbbra is igénybe vesszük a Jászapátiak Baráti Egyesületének a közreműködését, tekintettel arra, hogy a JHK nem önálló jogi személy és pályázatot csak együtt tudunk benyújtani. Együttműködési megállapodásunk alapján 2017 óta, összesen 24 nyertes pályázatunk volt.
- A JHK székhelyét a Jász Múzeumban jelöltük meg, rendezvényeinket többségében ott is tartottuk.

A 2023. évi tevékenységünk az alábbiak szerint alakult:

2023. február 17-én a JHK és a JHE egyesítési közgyűlését tartottuk meg.

2023. május 25-én Jászágó település nevezetességeit és helytörténeti gyűjteményeit tekintettük meg.

2023. szeptember 21-én Kiskunfélegyházán jártunk, és a város gazdag gyűjteményeit, és műemlékeit tekintettük meg.

Ez évben, fr. Varga Kamill ofm – Varga Zsolt: Jászberény-Hajtapuszta c. könyv reprint kiadását szerveztük meg, amely a Jászok Egyesülete és az előfizetők támogatásával valósult meg.

Folyamatban van a JABE és a JHK közös kiadványaként *Subadoktor c.* kézirat megjelentetése, melynek a nyomdai előkészítése 2023. december 1-jén kezdődik és a megjelenése 2024. február végére várható. Melynek anyagi feltételei biztosítottak látszik.

Az egyesítés utáni tagság szakmai életútja szinte készen van, a honlapon elérhető. Folyamatosan készülnek a jászsági orvosok életútjait bemutató írások, melyek szintén elérhetőek a JHK honlapján.

Az előadások száma – több okból kifolyólag – a tervezettől elmaradt. Régóta húzódik az az előadás, amelyet 2023. november 17-én, 9 órakor szervezünk a Jász Múzeumban: (Hortiné dr. Bathó Edit: *A könyvkiadás technikai előkészítése.*) A meghívó mellékelve.

A Jász Múzeum élén igazgató váltás történt, a közel három évtizedes igazgatói tevékenysége után, dr. Bathó Edit leköszönő igazgató utódja, Gulyás András régész lett. A közösségünk további székhelye is ottmarad, melyet az új igazgató engedélyezett.

Tagjaink a maga területén szorgalmasan és eredményesen tevékenykednek, ezekről a média és egyéb rendezvények kapcsán is értesülhetünk. Egy-egy összefoglalónk alkalmából szívesen hallanánk, ha ki-ki beszámolna a saját tevékenységéről.

Szomorú eseményről is számot kell adnunk, nagyon kedves tagtársunk, dr. Geldura Lajosné Bóna Éva pedagógus, Jászfákóhalma díszpolgára elhunyt. nyugodjék békében, emlékét kegyelettel őrizzük.

Évtizedek óta a helytörténeti és honismereti munkánk központja a Jász Múzeum volt. Meghatározó a múzeum igazgatók személye. A hatvanas évektől induló honismereti munka Tóth János, majd közel három évtizede Hortiné Bathó Edit jóindulatú és nagyszerű szakmai támogatását élvezhettük, mely biztonságot nyújtott a munkánkhoz. A szeptember végi igazgató váltás után, reméljük ebben nem következik be törés.

Ezúton is megköszönjük Hortiné dr. Bathó Edit eddigi támogatását, örülnék, ha továbbra is velünk maradna, szakmai tudását a JHK-ben gyümölcsöztetné.

A Jász Múzeum élére egy fiatal régész, Gulyás András nyert kinevezést. Gratulálunk a kinevezéséhez, munkájához sok sikert kívánunk. Bízunk az együttműködő támogatásában.

A 2024. évre tervezzük:

A jázsági települések közül javasoljuk Jászladány nevezetességeinek megtekintését és ismerkedünk a helytörténeti tevékenységükkel. A város polgármester asszonya szeretettel fogad bennünket. Az időpont várhatóan áprilisban lesz..

A jászapáti és jászalsószentgyörgyi lakosok által benépesített Kunszentmárton várost szeretnénk felkeresni, 2024 szeptemberében.

Tervezzük továbbá két könyv kiadását, amennyiben a szükséges anyagi fedezetet sikerült előteremteni:

- A jázsági helytörténeti kutatók lexikonját
- A ferencesek jázsági tevékenységével kapcsolatos dolgozatok, olvasókörok stb. témában készült dolgozat megjelentetését.

Legalább 2-3 előadás megtartását tartanánk szükségesnek.

A rendezvényeink lebonyolításához az anyagi fedezet biztosítása érdekében figyeljük a pályázati lehetőségeket. Bízunk benne, hogy sikerrel járunk.

A következő évtől szeretnénk, ha tagjaink egy szerény összeggel (tagdíjjal, 2000 Ft/év) hozzájárulnának a kiadásainkhoz.

A Vezetőség nevében ezúton is megköszönjük az együttműködésüket és ezzel is segítették a programok megvalósulását.

Jászberény, 2023. 11. 10.

Üdvözlettel:
Suba Györgyné titkár